p==9a  Lescargot

Un escargot costaud apporte sur son dos dix gros gateaux.

Y’en a un qui est tombé, 1l est tout écrabouillé,

il faudra se partager les neuf derniers.

Un escargot costaud apporte sur son dos dix gros gateaux.

Y’en a trois qui sont tombés, ils sont tout écrabouillés,

Il faudra se partager les sept derniers.

Un escargot costaud apporte sur son dos dix gros gateaux.

Y’en a six qui sont tombés, ils sont tout écrabouillés,

Il faudra se partager les quatre derniers.

Un escargot costaud apporte sur son dos dix gros gateaux.

Les dix gateaux sont tombés, ils sont tout écrabouillés,

NOUS N‘aurons rien a manger pour le gouter.
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